



**COMPANHIA POTIGUAR DE GÁS - POTIGÁS
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO**

CIRCULAR 01

PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO E RESPOSTAS

O Pregoeiro, nos termos do item 5.6.1 do Edital do Pregão Eletrônico - PE Nº 90007/2025, vem apresentar os questionamentos tempestivamente apresentados até o momento e suas respostas.

Para as perguntas de cunho técnico, o Pregoeiro diligenciou junto a Gerência de Operação e Manutenção, responsável pela elaboração do Termo de Referência da licitação.

A seguir serão apresentadas as datas dos envios dos questionamentos, os conteúdos dos mesmos e, por fim, as respostas.

DIA 10/09/2025 às 17h18min, com confirmação de recebimento em 11/09/2025 às 09h58min (PEDIDO DE ESCLARECIMENTO 01)

PERGUNTA 1:

Para as especificações técnicas do item '6.3.3. SISTEMA TOUCH SCREEN DEVIDAMENTE COMPATÍVEL PARA TODOS OS 06 MONITORES PROFISSIONAL DE 49 POLEGADAS COM BORDA ULTRAFINA do Termo de Referência desta licitação, solicitamos esclarecimento sobre quais funcionalidades do sistema touch screen serão necessárias e como este deverá integrar-se ao software de gerenciamento requisitado.

RESPOSTA, pela área demandante: Todas as funcionalidades desejadas já estão listadas no próprio item 6.3.3 do Termo de Referência, não havendo esclarecimentos adicionais sobre as funcionalidades. Em relação a integração do sistema touch screen com o software de gerenciamento gráfico, da mesma forma, estes devem ser compatíveis entre si e respeitar as características técnicas já listadas no item 6.3.3 e 6.3.6.

PERGUNTA 2:

Para as especificações técnicas do item 6.3.4. ESTRUTURA E SUPORTE PARA FIXAÇÃO DOS MONITORES E TOUCH SCREEN do Termo de Referência desta licitação, solicitamos que sejam feitas as seguintes alterações nas características técnicas:

Solicitado no Edital	Proposta de alteração
h) Deve possuir revestimento em PVC	Retirar esse item.

RESPOSTA, pela área demandante: Informamos que não haverá alterações nas características descritas no Termo de Referência. O PVC (Policloreto de vinila) é o tipo de plástico mais comum utilizado no revestimento de cabos HDMI, entretanto, será aceito revestimento de outro materia de qualidade igual ou melhor.

PERGUNTA 3:

Para as especificações técnicas do item 6.3.4. ESTRUTURA E SUPORTE PARA FIXAÇÃO DOS MONITORES E TOUCH SCREEN do Termo de Referência desta licitação, solicitamos que os seguintes pontos sejam esclarecidos:

a. Para "6.3.4.3. Esta estrutura independente (painel) na qual os suportes serão fixados também deverá ser fornecida e instalada em conjunto com os suportes, com dimensões aproximadas de 407x256 cm, cobrindo as laterais, as partes superior e inferior do VideoWall;" e "6.3.4.4. Painel de material compatível com painéis de sistema de VideoWall, na cor preta, que apresente beleza estética e conformidade de layout para a sala de controle onde será instalado o VideoWall;", entendemos que deverá ser ofertado acabamento do videowall, podendo este ser em ACM. Nosso entendimento está correto?

RESPOSTA, pela área demandante: Sim, deverá ser ofertado acabamento do videowall, podendo inclusive ser em ACM.

PERGUNTA 4:

Para as especificações técnicas do item 6.3.4. ESTRUTURA E SUPORTE PARA FIXAÇÃO DOS MONITORES E TOUCH SCREEN do Termo de Referência desta licitação, solicitamos que os seguintes pontos sejam esclarecidos:

Para “c) Deve permitir velocidades de até 18Gpbs, 60Hz;”, solicita-se esclarecer se o requisito se refere à largura de banda ou velocidade de transmissão, especificando a unidade correta de medida.

RESPOSTA, pela área demandante: 18Gpbs refere-se à largura de banda do cabo, ou seja, a quantidade máxima de dados que ele pode transmitir por segundo. 60Hz refere-se a taxa de atualização, ou seja, quantas vezes por segundo a imagem é atualizada na tela.

PERGUNTA 5:

Para as especificações técnicas do item 6.3.6. SOFTWARE PARA O GERENCIADOR GRÁFICO do Termo de Referência desta licitação, solicitamos que sejam feitas as seguintes alterações nas características técnicas:

Solicitado no Edital	Proposta de alteração
f) Deve possibilitar a realização de captura das estações de trabalho, servidores e celulares, sendo multiplataforma, compatível com Windows, Linux, Mac, IOS e Android;	f) Deve possibilitar a realização de captura das estações de trabalho e servidores;
o) Deve permitir a exibição de dispositivos com sistema Android, iOS em qualquer parte do painel;	o) Deve permitir a exibição de dispositivos com sistema Android, iOS em qualquer parte do painel, podendo considerar o uso de hardwares adicionais;
w)Deve permitir a configuração de layout através do sistema com no máximo 1 (um) clique;	w)Deve permitir a configuração de layout através do sistema com poucos cliques;
ac)Deve ser compatível com os protocolos de conexão remota VNC e RDP;	ac)Deve ser compatível com o protocolo de conexão remota VNC;

RESPOSTA, pela área demandante: Informamos que não haverá alterações nas características descritas no Termo de Referência, visto que são requisitos técnicos indispensáveis para o sistema de videowall desejado.

São esses os esclarecimentos prestados.

ASSINADO ELETRONICAMENTE POR:

Aline Polliana Lobato Ribeiro Teixeira Lima

Pregoeira

Referência: Processo nº 05310019.001112/2024-39

SEI nº 36371143



Documento assinado eletronicamente por **Aline Polliana Lobato Ribeiro Teixeira Lima, Membro da Comissão Permanente de Licitação**, em 12/09/2025, às 09:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º do [Decreto nº 27.685, de 30 de janeiro de 2018](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.rn.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **36371143** e o código CRC **ABD26EC7**.